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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
JOSÉ DO CALÇADO-ES – 3ª DO ANO DE 2024.  

 

 

 

 

Aos onze (11) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 
José do Calçado-ES, sob a presidência do vereador Roberto João 
Mozelli Calhau Vervloet, que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 
Municipal: Wagner Vieira França, Alcemar Dutra Pires, Marven 
Menezes Lins, Jarmas de Almeida Leite, José Manoel Lopes da 
Silva, Jurandi Medeiros de Athaídes e Janaina Luzia O. Pimentel 
Passalini. Ausente o Vereador Pedro Paulo Silva de Souza. 
Havendo número legal o Presidente declarou abertos os trabalhos 
da presente sessão e convidou a todos para a execução dos hinos 
Nacional e do Município. Logo após cumprimentou nominalmente 
a cada um dos colegas Vereadores, justificou a ausência do 1º 
Secretário, Vereador Pedro Paulo que apresentou atestado médico. 
Cumprimentou também a todos que estão em Plenário e aos que 
estão assistindo a sessão através do canal oficial, em seguida 
pediu a Vice-Presidente, Vereadora Janaina, para proceder à 
leitura da ata da sessão ordinária anterior que foi aprovada por 
todos. Convidou o Pastor Luiz Carlos, que sempre comparece as 
sessões desta Casa, para trazer uma palavra de fé. PEQUENO 
EXPEDIENTE: O Presidente informou que tem dois assuntos a 
serem tratados, sendo um deles a convocação feita ao Secretário 
de Administração Sr. Jheimes para comparecimento nesta Sessão, 
e o mesmo protocolou nesta Casa, na tarde hoje, um ofício 
informando que não mais responde pela Secretaria de 
Administração. Em sua opinião seria prudente que os Vereadores 
reendossassem esse requerimento para que o responsável pela 
pasta possa comparecer na sessão do dia 25. Submeteu a votação 
do Plenário. Todos os Vereadores votaram favoráveis para que seja 
reafirmado o requerimento de convocação ao Secretário Interino 
de Administração para comparecer a Sessão do dia 25/03. 
Aprovado. Continuando o Presidente comentou que a outra 
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questão diz respeito ao processo nº 05468/2022-6 da Prestação de 
Contas anual do ordenador de despesas, na ocasião Sr. Wagner 
Vieira França, então Presidente da Câmara Municipal de São José 
do Calçado, dar ciência que as contas de 2021 foram aprovadas 
pelo Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo. Sendo 
assim, vem dar ciência a todos da existência desse informativo por 
parte do Tribunal de Contas. Com a palavra o Vereador Waguinho 
agradeceu ao Presidente pela oportunidade e agradeceu em 
especial aos servidores desta Casa de Leis porque o Vereador está 
na Presidência da Câmara de passagem, a constância dessas 
contas aprovadas é um trabalho fixo dos servidores desta Casa de 
Leis e também dos prestadores de serviço que contribuem para 
esta prestação de contas estar sendo aprovada no final do 
exercício. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 003/2024, do 
Executivo, que “Altera a redação da Lei Municipal 2.432/2023 e 
dá outras providências”. Aprovado por todos. Projeto de Lei nº 
038/2023, de iniciativa da Vereadora Janaina, “Altera o Inciso I, 
II, III e IV do art. 3º da Lei Municipal nº 1.353/2006”. Aprovado 
por todos. Requerimentos de autoria do Vereador Marven: a) nº 
003/2024 solicitando que seja providenciada a manutenção do 
campo de futebol society, localizado no bairro João Marcelino de 
Freitas (Vala), com a substituição do alambrado e a revisão da 
parte elétrica. Requer ainda a manutenção de toda parte elétrica 
da quadra de areia da Praça Saudável, localizada também no 
referido bairro; b) nº 046/2024 solicitando a intervenção do 
Prefeito em relação à situação precária em que se encontram os 
documentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de 
São José do Calçado (IPESC), os quais estão armazenados de 
forma inadequada no galpão leiteiro do Parque de Exposições 
Divinéia, sob risco de danos causados pelas intempéries; c) nº 
047/2024 solicitando ao Secretário Municipal de Educação a 
intervenção urgente com relação à situação precária do berçário 
onde está funcionando a instalação provisória da creche 
municipal Tia Augusta. É com grande preocupação que observa a 
atual condição da sala utilizada como berçário, a qual é 
manifestamente insuficiente para atender adequadamente a 
quantidade de crianças ali presentes. A falta de espaço 
compromete o conforto e a segurança dos bebês e torna difícil o 
trabalho dos profissionais que lá atuam. Também é necessário 
realizar reparos mo teto do banheiro, onde foram identificados 
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materiais inadequados, como fios elétricos expostos e materiais 
inflamáveis, como TNT. Essa situação coloca em perigo a vida e a 
integridade física das crianças, sendo imprescindível uma 
intervenção imediata para corrigir essas falhas. Além disso, 
solicita a instalação de uma porta na sala de aula que dá acesso 
ao jardim da creche. Aprovados. Requerimentos de autoria do 
Vereador Roberto João: a) nº 023/2024 solicitando ao Prefeito 
que sejam construídos trechos de calçadas, onde forem 
necessários, na extensão da Avenida Maria das Dores Pimentel; b) 
nº 025/2024 solicitando que seja cumprido o estabelecido na Lei 
Municipal nº 2.241/2021, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do 
uso de lâmpadas de Led na iluminação pública e de prédios 
públicos e dá outras providências”. Aprovados. Requerimentos 
de autoria da Vereadora Janaina: a) nº 015/2024 solicitando 
que seja encaminhado ofício ao Presidente do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de São 
José do Calçado – IPESC, para que seja providenciado o 
desmembramento das assiduidades e dos qüinqüênios adquiridos, 
do pagamento base dos servidores aposentados e dos 
pensionistas; b) nº 036/2024 solicitando que seja realizada a 
construção do muro da “Casa Amarela”; c) nº 037/2024 
solicitando que encaminhe ofício ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal, 
no intuito de que a pavimentação da Rua projetada “A”, no Bairro 
Vereador Pedro de Sá Viana, próximo ao Fórum, seja estendida até 
o seu final e a partir dessa localidade seja realizado o 
patrolamento da estrada; d) nº 038/2024 solicitando que seja 
providenciada a pavimentação da Rua projetada “C”, denominada 
Rua José Geraldo Jonas, localizada no Bairro Vereador Pedro de 
Sá Viana, próximo ao Fórum, com a finalidade de promover 
melhoria na qualidade de vida dos moradores da região. 
Aprovados. Requerimentos de autoria do Vereador Alcemar: a) 
nº 039/2024 solicitando ao Prefeito que seja realizada a limpeza 
das margens da estrada que liga São José do Calçado ao Distrito 
do Divino Espírito Santo – Jacá; b) nº 040/2024 solicitando ao 
Prefeito que encaminhe a esta Casa de Leis a relação dos 
professores responsáveis pela aplicação da prova do PAEBES no 
município; c) nº 041/2024 solicitando que seja realizada a 
construção de uma ponte na localidade que dá acesso a Fazenda 
Santa Rita no Distrito de Alto Calçado. Aprovados. Requerimento 
nº 042/2024 de autoria do Vereador Wagner França solicitando 
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ao Secretário Municipal de Esportes, Cultura, Turismo e 
Antidrogas, Sr. José Roberto Castanheira Júnior, para que 
providencie a contratação de equipe com profissionais de capoeira 
e Jiu-Jitsu para atender a demanda da população de São José do 
Calçado, especialmente estando voltada para os adolescentes e 
jovens do município, e que carecem de atividades culturais e 
esportivas. Aprovado. O Presidente da Câmara, Vereador Roberto 
João comentou da necessidade de haver melhor comunicação 
entre o Secretário de Esporte e o pessoal da Secretaria de Obras 
para que seja feita a manutenção constante dos campos de futebol 
de nosso município. O Vereador Marven ressaltou que os 
Vereadores buscam ser a voz da população através dos 
requerimentos e projetos, porém falta interesse do poder público 
em colocar em prática o que é apresentado. Requerimento nº 
043/2024, de autoria do Vereador Marven, solicitando ao 
Secretário de Saúde, Sr. Julierme Costa de Almeida para que 
forneça mediante protocolo no Poder Legislativo Municipal, as 
notas fiscais de compra de todos os produtos alimentícios para 
consumo junto ao CAPS, relacionadas aos anos de 2022, 2023 e 
2024. Aprovado. Palavra Franqueada. Usando a Tribuna desta 
Casa a Vereadora Janaina, mais uma vez cumprimentou a todos e 
iniciou suas falas comentando que março é um mês especial 
consagrado às mulheres e em nome de todas as mulheres 
externou seu cordial abraço a Maria de Lourdes Rezende, 
calçadense ausente que reside atualmente na Flórida e hoje se 
encontra em sua terra natal na casa de sua irmã a professora 
Joana. Falou a respeito do I encontro de escritores em São José do 
Calçado e pediu a Casa que seja concedida uma moção de 
congratulação a Ivny Matos pela sua coragem em promover o 
evento envolvendo as escolas municipais, falando da cultura local 
e valorizando o centenário de Geir Campos. A Vereadora Janaina 
falou também sobre uma grande conquista junto ao Governo do 
Estado e ao Subsecretário Aurélio Ribeiro, que foi a reforma da 
Escola Ercílio Cordeiro e da Creche do Distrito de Alto Calçado. 
Em nome da Comissão de Educação desta Casa de Leis 
parabenizou a toda a equipe de educação pelo fato de São José do 
Calçado estar em primeiro lugar na proficiência em matemática e 
oitavo lugar em proficiência em língua portuguesa. Ainda a 
Vereadora relatou mais uma conquista que foi a pavimentação de 
mais quinhentos metros feita em uma das ruas de São José do 
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Calçado. A Vereadora Janaina ressaltou ainda a importância do 
cuidado com a saúde básica e comentou que existem programas 
do Governo Federal que atendem de forma gratuita as pessoas 
portadoras de diabetes, disse ainda que a US II está ofertando o 
atendimento com uma médica endocrinologista. Finalizando suas 
falas reafirmou que saúde é um direito de todos e que os recursos 
estão vindo todo mês, para que possam manter a farmácia básica, 
a farmácia dos remédios controlados e os médicos. O Vereador 
Waguinho parabenizou a Vereadora Janaina pela conquista. E 
comentou que precisam parabenizar o que está sendo feito hoje, 
mas não podem esquecer também do que já foi feito para hoje se 
tornar o que o município vai caminhando para se tornar, então, é 
gradativo e o próximo governo com certeza vai dar continuidade de 
estar buscando mais alternativas de estar melhorando numa área 
e outra, mas não desmerecendo o que aconteceu no outro. A 
Vereadora Janaina se referenciou aos aposentados e disse que 
está aguardando um novo projeto que atenda o direito da 
paridade, disse que esteve visitando a tesouraria do município e 
verificou que tem receita e está aguardando, disse ainda que está 
dando essa satisfação porque acredita que precisam ter 
responsabilidade com seus atos. O Vereador Waguinho 
parabenizou o Governador Renato Casagrande pelo que está 
fazendo pelo nosso Estado e conseqüentemente para nosso 
Município de São José do Calçado, o quantitativo de investimento 
e de recurso que está sendo injetado no município. Parabenizou 
ainda o Governador pelo reconhecimento a sua equipe quando 
ressaltando que ninguém chega sozinho em lugar algum. Em sua 
opinião muitos gestores deveriam se espelhar nessas palavras do 
Governador. Na seqüência o Presidente concedeu a palavra ao 
Vereador Jurandi, que após cumprimentar a todos, falou a 
respeito da falta de compromisso do Prefeito, os Vereadores 
fizeram um convite ao mesmo para dar algumas explicações, 
porém o mesmo nunca compareceu. Lembrou que no início do 
Governo, o Prefeito queria fazer da Tribuna desta Casa um 
palanque, mas o mesmo não soube conservar a honestidade e não 
atendeu ao convite feito por esta Casa. Comentou que o Secretário 
de Saúde também não atendeu ao convite feito por esta Casa. 
Deixou claro que a intenção dos Vereadores ao convocá-los é para 
tentar corrigir as muitas coisas que estão acontecendo de forma 
errada no município. Disse ainda que os Vereadores tiveram que 
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entrar na justiça para obter resposta aos requerimentos. 
Comentou a respeito de um vídeo feito pelo Prefeito Municipal 
onde fala que vieram duzentos milhões em obras para nosso 
município e fez um requerimento solicitando informações acerca 
dessas obras. Comentou ainda a respeito das diárias pagas ao 
Prefeito que hoje recebe seus gastos com viagens através de 
ressarcimento. Parabenizou o Pastor Jocimar pelo Congresso 
realizado no Distrito de Alto Calçado. Dando continuidade usou a 
Tribuna desta Casa o Vereador Alcemar, que após cumprimentar 
a todos, comentou que tomou conhecimento que se a Câmara 
votasse o projeto o Executivo iria pagar retroativo aos professores, 
a Câmara fez a sua parte, porém os professores não receberam 
retroativo. Lembrou que pela mesma forma não foi pago aos 
aposentados e pensionistas. Para os servidores ativos receberam 
apenas quatorze dias com o valor do reajuste. Deixou claro que vai 
continuar cobrando que seja respeitado o direito dos servidores 
aposentados. Relatou que por motivo pessoal não pôde estar 
presente no evento que ocorreu em Calçado, onde o Governador 
compareceu, e comentou que Renato Casagrande é um grande 
Governador e gosta de São José do Calçado, sempre ajudou a 
nossa cidade sem olhar o Prefeito que está no Poder, ele olha por 
esse povo que gosta dele. Agradeceu ao Governador por tantos 
recursos que vem destinando para o nosso município. Pediu mais 
uma vez ao Secretário de Obras que providencie a construção de 
um redutor de velocidade no Distrito de Alto Calçado. Pediu 
providências urgentes com relação ao esgoto que está vazando a 
quatro dias na Rua Francisca Teixeira, em frente à academia. 
Lembrou que no início do ano propôs a administração juntar 
forças para buscarem recursos federais e estaduais para 
construção de galerias para captar as águas das chuvas que 
alagam as casas e comércios do centro de nossa cidade, porém 
não lhe deu atenção. O Vereador Alcemar comentou que 
futuramente vai buscar recursos para a citada obra que vai ajudar 
muito a cidade inteira. Parabenizou a todas as mulheres pelo dia a 
elas consagrado, dia 08 de março. Anunciou a conquista de um 
trator que será entregue na Associação Bom Futuro em São 
Benedito. Lembrou que a Câmara aprovou 387 (trezentos e oitenta 
e sete) vagas de emprego, não pediu nenhuma vaga ao Prefeito 
porque não quer que seu voto seja direcionado. Disse que, apesar 
de tantas vagas, tomou conhecimento de pessoas pedindo ao 
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Prefeito que demitisse funcionário, funcionário esse que precisa do 
emprego para sustentar sua família e deixou claro que jamais vai 
prejudicar alguém. Pediu providências urgentes para reparos na 
estrada Bem Posta, pois a mesma está intransitável. Comentou 
que tem três anos que vem reivindicando ao Executivo a 
construção de uma ponte na localidade Santa Terezinha. Disse 
ainda que está sendo divulgado um vídeo que o município está 
com  muitas maquinas, porém não estão realizando o serviço 
necessário e ressaltou que o produtor precisa das estradas em 
bom  estado todos os dias. Finalizando suas falas agradeceu a 
atenção de todos. Com a palavra o Vereador Marven esclareceu 
que esse trator citado pelo Vereador Alcemar, é uma emenda do 
Deputado Federal Helder Salomão, atendendo um pedido seu 
juntamente com os Vereadores Waguinho e Alcemar, feito em 
2021 e foram informados que essa máquina será entregue essa 
semana. Em seguida o Vereador Marven apresentou uma planilha 
para dar conhecimento a todos os protetores de animais, dos 
municípios que foram contemplados com recursos do Governo do 
Estado junto com a SEAMA, onde enviou através de requerimento 
todas as informações para a Prefeitura aderir e poder também 
receber esses recursos, mas infelizmente o nosso Município não 
aderiu ao projeto PETVIDA e acabou perdendo aproximadamente 
mais de cinqüenta mil reais para a causa animal. Falou de sua 
tristeza ao dar essa notícia, porém procurou se informar e ficou 
sabendo que será feita uma segunda chamada pública para os 
municípios que não aderiram, sendo assim vem pedir as 
Secretarias envolvidas e ao pessoal que trabalha com o setor de 
convênios do município que não percam essa chance, porque a 
associação de animais do nosso município não tem ajuda 
nenhuma do poder público. Ainda o Vereador Marven apresentou 
imagens das ruas do Bairro João Marcelino de Freitas, mostrando 
que as mesmas estão com muito lixo acumulado, com esgoto a 
céu aberto, não tem latões de lixo instalados, diante disso pediu 
ao Gestor Público que possa estar conversando com os moradores 
daquela comunidade, da mesma forma quando esteve lá para 
pedir o voto daquelas pessoas. E pediu a equipe do Prefeito que 
tome providências urgentes com relação a essa situação. 
Finalizando suas falas falou da importância da população 
acompanhar as sessões desta Casa para tomar ciência do que 
realmente está acontecendo no município. Parabenizou também a 
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todas as mulheres manifestando seu respeito e reconhecimento. 
Falou também que teve algumas críticas sobre a questão do 
planejamento estratégico de combate a dengue, onde na 
penúltima sessão cobrou da Secretaria de Saúde. Comentou que 
sabe que os casos estão alastrados em todo o País, isso é fato, e 
não está culpando ninguém pelos casos que estão ocorrendo no 
município, porém quando existe um plano estratégico para ser 
cumprido e não é cumprido, aí sim alguém tem culpa. Mas, depois 
dessa cobrança, já colocaram algumas ações em prática. Usando a 
tribuna o Presidente desta Casa, Vereador Roberto João disse que 
iria expor um fato, que durante um ano permaneceu em silêncio, 
mas hoje quer trazer a tona porque os servidores desta Casa e 
seus colegas Vereadores sabem que é verdade, e relatou que 
quando assumiu a presidência da Câmara de São José do 
Calçado, além das suas funções de coordenar essa Casa buscou 
implantar algo inovador para essa Câmara que foi o Centro de 
Atendimento ao Cidadão que foi criado por uma Resolução em 
março do ano passado e desde fevereiro de 2023 procurou a 
Polícia Civil do Estado do Espírito Santo, o Núcleo de Identificação 
Civil, local onde foi tratado com total respeito e conseguiu que 
fosse celebrado um acordo entre a Câmara de São José do 
Calçado e a Polícia Civil e esse acordo após ter sido assinado foi 
embargado em Vitória. Acordo esse que iria viabilizar a emissão do 
documento de identidade no município de São José do Calçado. O 
Presidente relatou que Calçado é um dos três municípios do 
Estado do Espírito Santo que não tem emissão de identidade hoje. 
Dos 78 (setenta e oito) municípios apenas 03 (três) não emitem 
identidade e infelizmente por questões de politicagem a Câmara de 
São José do Calçado, uma instituição com 134 (cento e trinta e 
quatro) anos de existência foi desrespeitada, porque na condição 
de Presidente assinou um documento que não foi cumprido por 
questões políticas. E sabe quem está por trás disso. Infelizmente 
quem está perdendo é a população mais humilde de São José do 
Calçado que está precisando emitir sua identidade na cidade 
vizinha de Bom Jesus do Itabapoana. A Câmara aprovou um 
centro de atendimento ao cidadão que seria algo pioneiro dentre 
as Câmaras de Vereadores porque iria emitir vários serviços, mas 
o carro chefe seria o documento de identidade, e essa Câmara foi 
retaliada não conseguindo que esse acordo fosse cumprido. 
Lamenta muito toda essa situação. Já tentou várias vezes que ele 
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saísse do papel, mas foi sem sucesso. Mas a Câmara está lutando, 
e vão conseguir mudar o quorum do Veto para fazer com que esse 
Legislativo seja mais forte e que tenha a última palavra nas leis 
que são votadas no município. Disse que o trabalho de fiscalização 
vai aumentar. Comentou que o Município não tem o setor de 
patrimônio em dia, nem a parte imobiliária do município está 
regular. Comentou também que gostariam de saber o que foi feito 
com o cinema “Darlene Glória”, que é um prédio tombado, prédio 
esse que foi cedido para uma empresa particular sem autorização 
da Câmara. Ouviu rumores de que alguns empresários da cidade 
estão sendo procurados e estão oferecendo terrenos no Pólo 
Industrial e deixou claro que para isso necessita de autorização da 
Câmara e no que depender dele vai ser feito um trabalho muito 
criterioso, porque essas duas empresas que estão se instalando na 
entrada da Cidade já venceu o prazo para elas entrarem em 
funcionamento e até hoje não estão funcionando e uma dessas 
empresas já anunciou que vai ter uma finalidade diferente 
daquela que foi aprovada por esta Casa. Ainda o Presidente 
comentou que existem duas obras no município que precisam ter 
maior atenção, uma delas é a obra da Divinéia que está 
inacabada. E a outra obra que chama atenção é o Pólo Industrial, 
e comentou que as ruas do pólo têm uma metragem larga e a rua 
de acesso é estreita, passa apenas um carro por vez, por ser um 
pólo industrial se deduz que terá um tráfego de carga. As vias do 
Município que são vias estreitas são mais largas que a via de 
acesso ao Pólo Industrial. Acredita que a obra que foi executada 
não é a obra que foi contratada. Falou também sobre a cascata 
que está no portal de entrada da cidade. O Vereador Alcemar 
relatou que foi feita reforma da quadra de São Benedito e foi feito 
o calçamento da metade da rua em frente a quadra a outra 
metade é de terra batida. O Presidente lembrou que o Vereador 
Marven fez um requerimento solicitando melhorias para a quadra 
do Distrito do Divino Espírito Santo que precisa de uma limpeza, 
de uma tela para impedir a entrada de pássaros, de pintura e de 
manutenção, coisa que a Prefeitura tem total acesso. E comentou 
que estão esperando uma emenda parlamentar, um recurso 
“Fundo a Fundo” para um recurso de aproximadamente meio 
milhão para reformar aquela quadra, infelizmente é o nível da 
coisa em São José do Calçado, passou-se três anos e a população 
não pôde usar a quadra porque está inabilitada para uso porque 
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estão esperando vir um recurso vultoso para a reforma, coisa que 
a Prefeitura poderia fazer porque a quadra do Distrito precisa de 
uma manutenção e não de um recurso milionário de reforma não. 
O Vereador Jurandi comentou também a respeito da obra feita no 
Bairro João Marcelino de Freitas, onde o Executivo construiu uma 
unidade de saúde e colocou a placa como se fosse uma APAE. O 
Presidente ressaltou que essa questão é muito séria porque foram 
dois recursos que vieram, sendo uma emenda parlamentar do 
Deputado Federal Neucimar Fraga para construção da APAE e 
veio outro recurso do Governo do Estado para construção da 
Unidade de Saúde e o Município executou a obra da Unidade de 
Saúde e ninguém sabe onde foi parar o dinheiro da emenda 
parlamentar federal, mas isso será investigado. O Vereador 
Waguinho comentou que recebeu a informação que Calçado foi 
contemplado com o novo PAC do Governo Federal com a obra de 
uma escola de educação básica e isso é muito importante para o 
município que hoje tem o ensino integral amontoado dentro de 
uma escola, dentro do Manoel Franco, o município precisava 
primeiro ter construído uma escola para depois absorver essas 
turmas der ensino fundamental do Mercês Garcia e transformar 
em integral, foi feito o caminho inverso, mas fica muito contente e 
agradecido pela conquista do município estar incluso nessa obra 
do novo PAC do Governo Federal. O Presidente da Câmara 
anunciou que a próxima sessão ordinária será no dia 25 de março 
às 19horas no Plenário desta Casa de Leis. Em seguida encerrou 
os trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a relatar, eu, 
Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, Secretária “ad hoc”, lavro a 
presente ata que está devidamente assinada.  

 

 

 

Roberto João M. C. Vervloet        Janaina Luzia O. P. Passalini 
            Presidente                                      Secretária 
 

         

 

 


